

基本數學原理背後的維度反射現象：

「跨維度鏡像效應的基本數學」

你好，感謝你再次陪伴我觀看這個視頻。希望一切都好。我是瑪麗·斯瓦魯。這是我關於奇怪的跨維度鏡像效應現象視頻的延續。

今天，我將解釋在這個現象背後的能量模式所代表的數學，以及解釋它為什麼存在。首先，奇怪的跨維度鏡像效應現象聽起來像是超維度和誇張的形而上學，但其實它背後是純粹的科學。這僅僅是因為地球上還沒有被發現和研究到，主要是因為需要至少能夠觀察到兩個不同領域才能夠檢測並研究這種現象。

無論是物質、能量、引力、生物學或任何其他事物，都可以被衡量，具有數值並用數學表示。每一個存在和曾經存在的事物都有其存在的原因。每一個情況、地點、對象或人物背後都有一個故事，即它們存在的原因，這些原因可以被看作是直接在它們之前發生的情況、事件和能量動態序列。一棵樹曾經是掉落到地上的種子，然後發芽變成了一株非常小的幼苗，再之後長大了一點，在被某種動物吞食之前。但它成功恢復並繼續成長。它從土壤和周圍環境中吸收養分，現在已經變成了一棵美麗而高大的橡樹，這不僅是事件序列的結果，還是細胞逐步複製和再生所致。

一件藝術品，一個花瓶，也有它的故事。它是在某個時空中由一位陶藝家的雙手所創造；他從某處取得泥土，將其淨化並添加其他成分以製作出適合塑造花瓶的完美混合物。然後將其放入特殊的窯中燒製，取出冷卻，最後進行藝術性的繪畫和修飾。從客觀角度觀察動物和人類（整個生物學），它們都是細胞複製和能量轉換過程的結果。同樣地，在各種情境中：所有發生或正在發生的事情都是我們正在觀察到的事件之前一系列事件的直接結果。

所有這些，就像其他所有事物一樣，都是一個精心安排的事件序列的結果，這些事件必須按照特定的順序發生。每個序列都可以根據我們選擇使用的度量單位分配一個數值。但最後，它們都遵循相同的基本且不變的數學原則和性質，無論是在基數10的數學體系中還是在基數12的數學體系中，以及其他任何基數系統中。因此，所有先前發生的事件鏈和序列都解釋並形成了一切存在的事物，它們在數學上彼此相互關聯，可以用公式和表格觀察和表示。甚至可以用它來預測結果，因為我們為實現這目標所需做的一切就是沿著既定的數學序列繼續前進。

數學序列是指一系列的數字彼此直接相關。序列或表中的每個數字都是直接由先前的數學計算動態產生的結果，並且在其中每個數字佔據其他位置之間的唯一位置，並且是公式的結果。每個數字在表格中佔據獨特的位置，其原因是前面所述的數字，如果未經更改就不能從該位置移除，否則會更改整個表格和序列的數學動態。這些序列的完美例子包括乘法表、質數序列和Fibonacci（斐波那契）數列等。

我的基本觀點是，在這些序列中不能人為地任意增加或刪除任何數字，否則將改變其他所有位址之間的數學關係。

在一個像你可以在筆記本上畫出的數學表格中，將數字加到序列或從序列中減去數字只會使得整個表格出錯，或者僅在其中存在一個錯誤。然而，在一個能量場中，值是動態的，這意味著當你改變、增加或減去該場中某個數位的值時，其中的數學模式會隨時變化。所有其他

值都將移動、改變或調整它們的數值以填補空缺或為了證明人為添加的數學存在而移動它們的數值以適應新值。這可以在物理學上通過觀察第一和第二熱力學定律來看到，例如地球上的矩陣，都是一個可以用數學表示的代表場，那裏發生的一切和存在的一切都是先前事件、物體情況及其運動以及它們之間關係的結果。

正如我之前所解釋的那樣，所有具有品質的物體都有一個數值分配，並且是它們與所處場地的數學相互作用的結果。

考慮到一切皆為能量（品質等於能量，而且一切都相互連接），在矩陣場中沒有任何物體可以存在而不影響和與該場中其他所有物體相互作用。在能量場（例如類似地球這樣的存在王國）中，所有物體只能存在於那裏，作為同一場中其他物體相互作用和運動以及它們之間能量關係數學總和的結果。

地球是一個能量場的矩陣，與我們所在的主要場所，即我們所存在的物質世界——擴展王國相對隔離。然而，在觀察地球王國內部能量、品質（和物體）之間的數學關係時，它在其深層存在中是一個或多或少封閉的系統。它在內部擁有其所有能量和品質組件之間數學上完美的關係。

當我們人為地將一個外來物體引入地球王國的矩陣數學系統中（可以是一個物體、一隻活生物或者一個人），整個地球的矩陣將改變所有的值，以便適應新的數學驗證要求，並為新的物體或人提供存在的理由。先前在那裡存在的所有序列公式都會被移位，以便加上新物體或人的能量和質量值。這也是為什麼萬物相互關聯，而能量影響其他所有事物。

當一個外部物體或人在特定矩陣之外停留了一段很短時間，它就會像投入池塘裏的石頭一樣，在該區域數學能量場中造成擾動波紋。但如果這些外來物體或人停留足夠長時間，該區域能量場將吸收它們的數學和能量特性，就像投入池塘中的石頭在水面產生漣漪和波紋並落到水底後漸漸恢復平靜一樣，但卻增加了特定池塘能量場中的物質和動能。

當人工地將一個物體或人加入到孤立的能量場矩陣中時，就會創造出整個事件序列，以證明其存在於該處。它將在數學上精確地創造出整個事件序列、質量位移和能量轉移，以便容納、證明和給予新的人或物品存在於其所在的新矩陣場中的理由。數學上精確的場會為任何進入該場的東西提供存在的理由。

在人工將一個物體引入閉合能量系統中時，它將創造出整個故事，所有導致它存在於相同數學演算法或矩陣系統中的因素。對於人而言也是如此：如果從行星的數學能源系統之外被人工引入，這就為他創造了過去以及解釋他存在於那裡所需的全部事件序列，始終是在相同數學演算法和邏輯模式下。這就是為什麼萬物、物品、飛船和人類在進入地球王國後會變得正常的原因，它們被矩陣化。

成功地將一個對象或人員從一個矩陣式數學王國或系統轉移到另一個，則需要更多的能量，以使接收它的場適應其頑固的能量模式，以容納是該對象或人員存在的真正原因的奇怪演算法。需要重複和連貫的能源行動。

地球上的矩陣數學系統並不孤立於外部，而是在自己的邏輯中獨立存在。這可以表示為構成其矩陣的信仰體系，即可能性和不可能性。

用非數學術語來說，矩陣將強制適應或適應所有不屬於它的東西，所有奇怪和不尋常之物都將被歸一化，並給予其存在的合理社會接受原因，在矩陣有限且特定的觀點下是正確的，但

從更廣泛、擴展和複雜的角度來看則不然。事物和人們是否都有存在原因？不是一個或另一個，而是兩者都有。

就像許多事情一樣，事物和人存在的原因是複雜的，不能用簡單的歸納邏輯推理來解釋。這是另一個例子，說明擴展意識如何使您能夠更好地瞭解您所生活的世界和王國。

感謝您觀看我的視頻，點“贊”並訂閱。

保重身體，祝你們一切順利。

非常親切地問候，你的朋友瑪麗·斯瓦魯。

原始視頻鏈接：[https://youtu.be/nRL\\_n1g1EE8](https://youtu.be/nRL_n1g1EE8)